

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年10月5日
【事業年度】	第18期（自平成28年7月1日至平成29年6月30日）
【会社名】	Abalance株式会社 （旧会社名 リアルコム株式会社）
【英訳名】	Abalance Corporation （旧英訳名 Realcom Inc.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 吉永 正紀
【本店の所在の場所】	東京都品川区東品川2-2-4 天王洲ファーストタワー5F
【電話番号】	03-6864-4001
【事務連絡者氏名】	管理部長 中西 広祐
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区東品川2-2-4 天王洲ファーストタワー5F
【電話番号】	03-6864-4001
【事務連絡者氏名】	管理部長 中西 広祐
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

（注）平成29年3月30日開催の臨時株主総会の決議により、平成29年3月30日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年9月29日に提出いたしました第18期（自平成28年7月1日 至平成29年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

役員報酬

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

役員報酬

(訂正前)

当連結会計年度（平成28年7月1日から平成29年6月30日まで）における当社の取締役及び監査役に対する役員報酬は以下のとおりであります。

報酬の内容	報酬の金額	対象となった人数
社内取締役を支払った報酬	4,515千円	3
社外取締役を支払った報酬	8,700千円	5
社外監査役を支払った報酬	11,100千円	5
	64,950千円	13

(訂正後)

当連結会計年度（平成28年7月1日から平成29年6月30日まで）における当社の取締役及び監査役に対する役員報酬は以下のとおりであります。

報酬の内容	報酬の金額	対象となった人数
社内取締役を支払った報酬	45,150千円	3
社外取締役を支払った報酬	8,700千円	5
社外監査役を支払った報酬	11,100千円	5
	64,950千円	13